



**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ СВЯТОЇ ЗІНАЇДИ»
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

НАКАЗ

Від «04» 01 2023 р.

Суми

№ 18

Про затвердження Плану заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради на 2023 рік

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», на виконання розпорядження міського голови від 28.12.2022 року № 356-Р «Про запровадження системи онлайн-моніторингу споживання енергоресурсів у Сумській міській територіальній громаді»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради на 2023 рік (далі – План), що додається. Відповідальним за виконання пунктів Плану забезпечити виконання заходів у терміни, встановлені Планом.
2. Керівникам самостійних структурних підрозділів забезпечити раціональне використання енергоресурсів працівниками Комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради.
3. Секретарю (Дрожевська І.В.) ознайомити з цим наказом керівників самостійних структурних підрозділів та працівників, зазначених у цьому наказі.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Вікторія БУГАЄНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Комунального
некомерційного
підприємства «Дитяча клінічна
лікарня Святої Зінаїди»
Сумської міської ради
04.01.2023 року № 18

**План заходів з енергозбереження із забезпеченням
зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв Комунального
некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди»
Сумської міської ради на 2023 рік**

№ п/п	Заходи	Термін проведення	Відповідальні
1	Проведення аналізу фактичного споживання енергоресурсів, у 2023 році	Постійно	Ведмідера О.А. Лушпенко С.В.
2	Щоденне внесення показників приладів обліку енергоносіїв та води на платформі «uMuni»	Щоденно до 09:00 години	Лушпенко С.В.
3	Щоденне фіксування використання енергоресурсів у журналах обліку (для кожного енергоресурсу окремий журнал)	Щоденно до 09:00 години	Мірошник О.М.
4	Здійснювати щомісячно аналіз використання енергоресурсів та води згідно з формами звітності та надсилати в електронному вигляді на електронну адресу energo_voz@ukr.net	До 3-го числа кожного місяця	Лушпенко С.В.
5	Забезпечити режим економного використання води в приміщеннях лікарні	Постійно	Керівники структурних підрозділів
6	Щоквартально надавати в електронному вигляді інформацію про хід виконання Плану заходів на електронну адресу energo_voz@ukr.net	Щоквартально до 10 числа	Лушпенко С.В.
7	Забезпечити постійний контроль за додержанням нормативних обсягів енергоспоживання	Постійно	Ведмідера О.А. Лушпенко С.В.
8	Здійснювати порівняльний аналіз вибору обладнання при закупівлі енергоспоживаючого обладнання	Постійно	Ведмідера О.А.
9	Не допускати роботи освітлювальних приладів у приміщеннях в лікарні в світлий період доби	Постійно	Керівники структурних підрозділів
10	Проводити своєчасну перевірку приладів обліку енергоресурсів	Згідно графіку	Мірошник О.М.

11	Контролювати стан теплового режиму в приміщеннях закладу	В опалювальний період	Лушпенко С.В. Мірошник О.М.
12	Керуватись чинними державними будівельними нормами у сфері енергозбереження при впровадженні енергозберігаючих заходів	Постійно	Ведмідера О.А.
13	Проводити своєчасний ремонт діючого медичного обладнання	Постійно	Шпірко Т.В.
14	Проводити своєчасний ремонт діючого технологічного обладнання	Постійно	Мірошник О.М.
15	Забезпечувати умови для підтримання в постійному справному стані всієї запірної водопровідної арматури та сантехнічного обладнання	Протягом року	Мірошник О.М.